
Звіт про здійснення інститутами громадянського суспільства контролю, 

моніторингу та оцінки реалізації органами державної влади та органами 

місцевого самоврядування політики безбар’єрності, зокрема участь у 

засіданнях місцевих рад з питань безбар’єрності 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Різні суспільні групи користуються рівними правами та 

можливостями для залучення в процес ухвалення рішень та громадської участі. 

ЗАВДАННЯ 52. Створення умов для залучення інститутів громадянського суспільства до 

формування, реалізації, моніторингу та оцінки політики безбар’єрності на національному та 

місцевому рівні. 

ЗАХІД 5. Здійснення інститутами громадянського суспільства контролю, моніторингу та 

оцінки реалізації органами державної влади та органами місцевого самоврядування політики 

безбар’єрності, зокрема участь у засіданнях місцевих рад з питань безбар’єрності. 

Участь інститутів громадянського суспільства у контролі створення 

безбар’єрного простору у Хмельницькій області забезпечується шляхом 

включення їх представників до складу Ради безбар'єрності (Розпорядження 

начальника Хмельницької обласної військової адміністрації від 06.11.2024 № 

1069/2024-р). 

Зі складом Ради безбар'єрності можна ознайомитись за посиланням:  

https://www.adm-km.gov.ua/doc/dirmil/2024/11/1069r_061124_1.pdf 

Протягом 2025 року відбулося два засідання Ради безбар'єрності, які зафіксовано 

у протоколах. Участь інститутів громадянського суспільства у контролі, 

моніторингу та оцінці була забезпечена через присутність та активну участь їхніх 

представників. 

Інститути громадянського суспільства взяли участь у обговоренні результатів 

моніторингу безбар’єрності за 2024 рік та у процесі оцінки ключового 

стратегічного документа на наступні два роки - проєкту Обласного плану заходів 

зі створення безбар’єрного простору. 

За результатами обговорення та внесення зауважень, за участі інститутів 

громадянського суспільства було ухвалено ряд рішень спрямованих на 

створення безбар’єрного простору в області. 

Для забезпечення публічності та прозорості політики безбар’єрності: 

Протоколи засідань Ради безбар'єрності фіксуються та підписуються, що є 

підставою для подальшого контролю виконання рішень. 

На сайті Хмельницької обласної військової адміністрації функціонує окремий 

розділ, присвячений діяльності ради безбар’єрності, що забезпечує 

інформування громадськості про політику та хід її діяльності. 

https://www.adm-km.gov.ua/doc/dirmil/2024/11/1069r_061124_1.pdf

